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Kokouksen paikka 
ja aika 

 
Kiinteistö Oy Juupajoen Koskiportin kokoussali 
Korkeakoskella maanantaina 12.1.2009 klo 18.00 - 20.28 

 
Läsnäolevat jäsenet 

 
Hämylä Hannu  jäsen 
Jauhiainen Jani   
Järvinen Pentti   
Kaitaniemi Tiina   
Koskinen Tarja-Riitta   
Lakiasuo Leo   
Lepistö Martta   
Markkula Anne   
Niemelä Aarno  puheenjohtaja 6-22  
Niemi Yrjö   puheenjohtaja 1-5  
Oikari Sirkka-Liisa  jäsen 
Pasuri Pertti   
Pirchner Anja   
Rae Pekka    
Rintamäki Yrjö   
Salomaa Janne   
Soikka Juha   
Suosaari Veikko   
Tuominen Merja   
Valkeajoki Jussi   
Voutilainen Ulla   

 
Muut läsnäolevat 
 
 

 
Koski Hannu  kunnanjohtaja 
Ohtonen Aarne  hallintojohtaja 

 
Kokouksen laillisuus 
ja päätösvaltaisuus 

 
Asiakohta 2, 2 . 

 
Pöytäkirjantarkastajat 

 
Asiakohta 3, 3 . 

 
Allekirjoitukset 

 
 
 
Puheenjohtaja Yrjö Niemi 1-5  
 
 
Puheenjohtaja Aarno Niemelä 6-22   
 
 
Pöytäkirjanpitäjä Aarne Ohtonen 

 
Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty: Juupajoella       .   1   .2009 
 
 

Hannu Hämylä  Jani Jauhiainen   
pöytäkirjantarkastaja            pöytäkirjantarkastaja 

 
Pöytäkirja pidetään nähtävillä 20.1.2009 kunnanvirastossa klo 9.00 - 15.00. 
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1  KOKOUKSEN AVAUS 
 

Valtuuston toimikauden ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle kunnanhalli-
tuksen puheenjohtaja, ja kokouksen avaa iältään vanhin läsnä oleva  
valtuutettu, joka johtaa puhetta, kunnes valtuuston puheenjohtaja ja kaksi 
varapuheenjohtajaa on valittu. Iältään vanhin valtuutettu on Yrjö Niemi, joka 
avaa kokouksen. 

 
Valtuutettu Yrjö Niemi avasi kokouksen.  
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2  KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 

Kutsu valtuuston kokoukseen on vähintään 7 päivää ennen kokousta lähe-
tettävä erikseen kullekin valtuutetulle sekä niille, joilla on kokouksessa 
läsnäolo- ja puheoikeus. Samassa ajassa on kokouksesta annettava ylei-
sesti tieto julkisten kuulutusten ilmoitustaululla. Kokouskutsussa on ilmoitet-
tava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. 

 
Valtuuston kokouksen ajasta ja paikasta tiedotetaan ennen kokousta niissä 
tiedotusvälineissä, joissa valtuusto on päättänyt kokouksistaan ilmoittaa. 

 
Esityslista, joka sisältää selostuksen käsiteltävistä asioista, ja ehdotukset 
valtuuston päätöksiksi, on lähetettävä kokouskutsun yhteydessä, jolleivät 
erityiset syyt ole esteenä. 

 
Lokakuun 26. päivänä 2008 on kunnallisvaaleissa valittu Juupajoen valtuus-
toon 21 varsinaista jäsentä, jotka on merkitty esityslistan alussa olevaan 
luetteloon. Valtuusto on päätösvaltainen, kun vähintään 2/3 valtuutetuista 
on läsnä. 

 
Kokouskutsu ja esityslista liitteineen on postitettu 31.12.2008. Kokouskutsu 
on julkaistu Oriveden Sanomissa. Työjärjestyksen 14 :n mukaisesti läsnä-
olevat valtuutetut ja varavaltuutetut todetaan nimenhuudolla, joka toimite-
taan aakkosjärjestyksessä. Nimenhuudon jälkeen puheenjohtaja toteaa 
esteen ilmoittaneet valtuutetut, ja läsnäolevat varavaltuutetut, sekä onko 
valtuusto laillisesti kokoonkutsuttu ja päätösvaltainen. 

 
PÄÄTÖS: 

             Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.                  
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3  PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 
 

Valtuuston pöytäkirjan tarkastaa kaksi kullakin kerralla tähän tehtävään va-
littua valtuutettua, jollei valtuusto jonkin asian kohdalla ole toisin päättänyt. 

 
Valtuuston aiempi käytäntö on ollut, että pöytäkirjantarkastajat valitaan  
aakkosjärjestyksessä. 

 
PÄÄTÖS: 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Hannu Hämylä ja Jani Jauhiainen. 
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4  VAALILAUTAKUNNAN VALITSEMINEN VALTUUSTOSSA TOIMITETTA-
VIA SUHTEELLISIA VAALEJA VARTEN 

 
Valtuuston työjärjestyksen 26 :n mukaan valtuusto valitsee toimikaudek-
seen suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan. Lautakun-
nassa on 5 jäsentä, ja kullakin henkilökohtainen varajäsen. 

 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja yhden 
varapuheenjohtajan. 

 
Lautakunnan sihteerinä toimii valtuuston pöytäkirjanpitäjä, jollei valtuusto 
toisin päätä. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee toimikaudekseen suh-
teellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan. Jäseniksi nimetyistä 
valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti ja valittiin suhteellisten vaalien vaali-
lautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet: 

 

Varsinainen jäsen  Varajäsen 
Pertti Pasuri  Hannu Hämylä 
Pekka Rae   Juha Soikka 
Jani Jauhiainen  Yrjö Rintamäki 
Martta Lepistö  Janne Salomaa 
Anja Pirchner  Katri Sikiö 

 
Valittiin yksimielisesti puheenjohtajaksi Jani Jauhiainen ja varapuheenjohta-
jaksi Pekka Rae. 
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5  VALTUUSTON PUHEENJOHTAJIEN VAALI 
 

Valtuuston toimikauden ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle kunnanhalli-
tuksen puheenjohtaja, ja kokouksen avaa iältään vanhin läsnä oleva valtuu-
tettu, joka johtaa puhetta, kunnes valtuuston puheenjohtaja ja kaksi varapu-
heenjohtajaa on valittu. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan sa-
massa vaalitoimituksessa valtuuston toimikaudeksi, jollei valtuusto päätä 
lyhyemmästä toimikaudesta. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee puheenjohtajan ja kaksi 
varapuheenjohtajaa toimikaudekseen. 

 
PÄÄTÖS: 
Valittiin yksimielisesti valtuuston puheenjohtajaksi Aarno Niemelä, I varapu-
heenjohtajaksi Martta Lepistö ja II varapuheenjohtajaksi Leo Lakiasuo. 

 
Puheenjohtajien toimikaudeksi päätettiin yksimielisesti 2 vuotta. 
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6  KUNNANHALLITUKSEN VAALI 
 

Kuntalain 17 :n mukaan kunnan toimielimiä ovat valtuuston lisäksi kunnan-
hallitus, lautakunnat ja johtokunnat, niiden jaostot sekä toimikunnat.  
Valtuusto asettaa kunnanhallituksen sekä tarkastuslautakunnan. Valtuusto 
voi lisäksi asettaa kunnanhallituksen alaisena toimivia lautakuntia pysyväis-
luonteisten tehtävien hoitamista varten. Hallintosäännön mukaan valtuusto 
asettaa perusturva-, sivistys- ja teknisen lautakunnan. Kunnanhallituksen ja 
lautakuntien jäsenet valitaan valtuuston toimikaudeksi, jollei valtuusto päätä 
lyhyemmästä toimikaudesta. Kunnanhallituksen, tarkastuslautakunnan ja 
muiden lautakuntien jäsenet valitaan tammikuussa pidettävässä valtuuston 
kokouksessa. 

 
Kunnan hallintosäännön mukaan kunnanhallituksessa on seitsemän jäsen-
tä. Jäsenille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet. Valtuusto valitsee kun-
nanhallituksen jäseniksi valituista kunnanhallituksen puheenjohtajan ja tar-
peellisen määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan samassa vaalitoimi-
tuksessa. 

 
Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain vaatimukset. 
Sekä miehiä että naisia on oltava vähintään 40 prosenttia eli 7 jäsenen toi-
mielimessä vähintään 3. Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia 
jäseniä ja varajäseniä. 

 
Yleisestä vaalikelpoisuudesta kunnan luottamustoimeen on säädetty kunta-
lain 33 :ssä. Sillä tarkoitetaan edellytyksiä, jotka henkilön on täytettävä, 
jotta hänet voidaan valita kunnan luottamustoimeen. Lain 34, 35, ja 36 
:ssä säädetään toimielinkohtaisista vaalikelpoisuuden rajoituksista. Vaali-

kelpoisuudesta kunnanhallitukseen säädetään kuntalain 35 :ssä. 
 

Valtuustoryhmien edustajille on toimitettu Kuntaliiton yleiskirje 15.10.2008 
N:o 34/80/2008, joka koskee kunnanhallituksen, lautakuntien ja muiden toi-
mielinten valintoja sekä yleiskirje 15.10.2008 N:o 35/80/2008, joka koskee 
kuntayhtymän toimielinten valintoja. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee kunnanhallitukseen seit-
semän jäsentä ja kullekin jäsenelle henkilökohtaisen varajäsenen. 

 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee jäseniksi valituista kunnanhal-
lituksen puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
PÄÄTÖS: 
Valittiin yksimielisesti kunnanhallitukseen seuraavat jäsenet ja heille henki-
lökohtaiset varajäsenet: 
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Varsinaiset jäsenet  Varajäsenet 
Sirkka-Liisa Oikari  Pirjo Sahra 
Hannu Hämylä  Pertti Pasuri 
Juha Soikka  Pekka Rae 
Anne Markkula  Merja Tuominen 
Jani Jauhiainen  Reijo Törmälä 
Mirja Saarinen  Tiina Kaitaniemi 
Ulla Hosia   Eeva-Liisa Korkalainen 

 
Valtuutettu Yrjö Rintamäki teki kannatetun ehdotuksen, jonka mukaan  
puheenjohtajaksi valitaan Jani Jauhiainen. Neuvottelujen pohjaehdotus oli, 
että puheenjohtajaksi valitaan Sirkka-Liisa Oikari ja varapuheenjohtajaksi 
Jani Jauhiainen. 

 
Pekka Rae pyysi 10 minuutin neuvottelutaukoa klo 18.37. Neuvottelutauko 
ei johtanut tulokseen, joten puheenjohtaja totesi, että on suoritettava vaali. 
Se joka saa eniten ääniä tulee puheenjohtajaksi, vähemmän ääniä saanut 
tulee varapuheenjohtajaksi. Äänestys suoritetaan suljetuin lipuin ja äänten-
laskijoina toimivat Hannu Hämylä ja Pentti Järvinen. 

 
Suljetussa lippuäänestyksessä annettiin ääniä seuraavasti: Sirkka-Liisa  
Oikari 11 ääntä, Jani Jauhiainen 9 ääntä ja yksi äänesti tyhjää. 

 
Puheenjohtaja totesi, että kunnanhallituksen puheenjohtajaksi valittiin  
Sirkka-Liisa Oikari ja varapuheenjohtajaksi Jani Jauhiainen. 

 
Kunnanhallituksen toimikausi on 2 vuotta. 
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7  PERUSTURVALAUTAKUNNAN VAALI 
 

Juupajoen kunnan hallintosäännön mukaan perusturvalautakunnassa on 
seitsemän jäsentä. Valtuusto valitsee lautakuntaan jäsenet ja kullekin jäse-
nelle henkilökohtaisen varajäsenen. Valtuusto valitsee jäseniksi valituista 
puheenjohtajan ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan 
samassa vaalitoimituksessa. Valinnassa on huomioitava myös tasa-arvolain 
vaatimukset sekä yleisen vaalikelpoisuuden edellytykset. Vaalikelpoisuu-
desta lautakuntiin säädetään kuntalain 36 :ssä. Sen mukaisesti mm. lauta-
kunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henkilö ei ole vaalikelpoinen 
kyseiseen lautakuntaan. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee perusturvalautakuntaan 
seitsemän jäsentä ja kullekin jäsenelle henkilökohtaisen varajäsenen. 

 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee jäseniksi valituista  
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
PÄÄTÖS: 
Valittiin yksimielisesti perusturvalautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille 
henkilökohtaiset varajäsenet: 

 

Varsinaiset jäsenet  Varajäsenet 
Arto Toivonen  Jussi Valkeajoki 
Kirsi Mäkinen  Tarja-Riitta Koskinen 
Pertti Pasuri  Samuel Ekholm 
Merja Tuominen  Kirsti Sahrakoski 
Pentti Järvinen  Reijo Törmälä 
Tiina Kaitaniemi  Tuija Kopra 
Eeva-Liisa Korkalainen  Hanna Pentti 

 
Valittiin yksimielisesti puheenjohtajaksi Pentti Järvinen ja varapuheenjohta-
jaksi Arto Toivonen. 
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8  SIVISTYSLAUTAKUNNAN VAALI 
 

Juupajoen kunnan hallintosäännön mukaan sivistyslautakunnassa on seit-
semän jäsentä. Valtuusto valitsee lautakuntaan jäsenet ja kullekin jäsenelle 
henkilökohtaisen varajäsenen. Valtuusto valitsee jäseniksi valituista pu-
heenjohtajan ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan 
samassa vaalitoimituksessa. Valinnassa on huomioitava myös tasa-arvolain 
vaatimukset sekä yleisen vaalikelpoisuuden edellytykset. Vaalikelpoisuu-
desta lautakuntiin säädetään kuntalain 36 :ssä. Sen mukaisesti mm. lauta-
kunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henkilö ei ole vaalikelpoinen 
kyseiseen lautakuntaan. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee sivistyslautakuntaan 
seitsemän jäsentä ja kullekin jäsenelle henkilökohtaisen varajäsenen. 

 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee jäseniksi valituista  
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
PÄÄTÖS: 
Valittiin yksimielisesti sivistyslautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille henki-
lökohtaiset varajäsenet: 

 

Varsinaiset jäsenet  Varajäsenet 
Jussi Valkeajoki  Juho Eskola 
Pirjo Sahra   Johanna Kallenautio 
Olli Toivonen  Tapio Niemelä 
Sari Soikka   Pauliina Helperi 
Anita Vihersalo  Ulla Hosia 
Yrjö Rintamäki  Tapio Vihersalo 
Katri Sikiö   Anja Pirchner 

 
Valittiin yksimielisesti puheenjohtajaksi Olli Toivonen ja varapuheenjohta-
jaksi Anita Vihersalo. 
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9  TEKNISEN LAUTAKUNNAN VAALI 
 

Juupajoen kunnan hallintosäännön mukaan teknisessä lautakunnassa on 
seitsemän jäsentä. Valtuusto valitsee lautakuntaan jäsenet ja kullekin jäse-
nelle henkilökohtaisen varajäsenen. Valtuusto valitsee jäseniksi valituista 
puheenjohtajan ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan 
samassa vaalitoimituksessa. Valinnassa on huomioitava myös tasa-arvolain 
vaatimukset sekä yleisen vaalikelpoisuuden edellytykset. Vaalikelpoisuu-
desta lautakuntiin säädetään kuntalain 36 :ssä. Sen mukaisesti mm. lauta-
kunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henkilö ei ole vaalikelpoinen 
kyseiseen lautakuntaan. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee tekniseen lautakuntaan 
seitsemän jäsentä ja kullekin jäsenelle henkilökohtaisen varajäsenen. 

 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee jäseniksi valituista  
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
PÄÄTÖS: 
Valittiin yksimielisesti tekniseen lautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille 
henkilökohtaiset varajäsenet: 

 

Varsinaiset jäsenet  Varajäsenet 
Veikko Suosaari  Jussi Valkeajoki 
Tarja-Riitta Koskinen  Johanna Kallenautio 
Sirkka Koivu  Kirsi Mäkinen 
Pekka Vaara  Jussi Uusi-Rauva 
Janne Salomaa  Jari Pulkkinen 
Ulla Voutilainen  Anita Vihersalo 
Erkki Lensu   Martti Kiema 

 
Valittiin yksimielisesti puheenjohtajaksi Veikko Suosaari ja varapuheenjoh-
tajaksi Janne Salomaa. 
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10  KESKUSVAALILAUTAKUNNAN VAALI 
 

Vaalilain 13 :n mukaan valtuuston on asetettava kuntaan toimikaudekseen 
kunnan keskusvaalilautakunta, johon kuuluu viisi jäsentä ja tarpeellinen 
määrä varajäseniä, kuitenkin vähintään viisi. Varajäsenet on asetettava sii-
hen järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan. Jäsenistä valtuuston on 
määrättävä yksi puheenjohtajaksi ja yksi varapuheenjohtajaksi. Sekä jäsen-
ten että varajäsenten tulee mahdollisuuksien mukaan edustaa kunnassa 
edellisissä kunnallisvaaleissa (vuoden 2008 kunnallisvaalit) esiintyneitä  
äänestäjäryhmiä. 

 
Jotta kunnan keskusvaalilautakunnan jäsenet ja varajäsenet edustaisivat 
edellisissä kunnallisvaaleissa esiintyneitä äänestäjäryhmiä, se yleensä 
edellyttää, että kukin jäsen ja varajäsen edustaa eri äänestäjäryhmää. Niin 
kauan kuin yksikin huomioon otettava äänestäjäryhmä on vailla edustajaa, 
keskusvaalilautakuntaan ei saa valita muusta ryhmästä kahta edustajaa. 

 
Huomionarvoista on myös vaalilain 13 :n säännös, jonka mukaan jäsen 
tai varajäsen, joka keskusvaalilautakunnalle toimitetun ehdokashakemuk-
sen mukaan on asetettu puolueen tai valitsijayhdistyksen ehdokkaaksi, ei 
voi osallistua keskusvaalilautakunnan työskentelyyn kyseisissä vaaleissa.  
Käytännössä työskentelyeste voi tulla ajankohtaiseksi seuraavissa kunnal-
lisvaaleissa vuoden 2012 syksyllä. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee kunnan keskusvaali-
lautakuntaan viisi jäsentä ja tarpeellisen määrän varajäseniä, kuitenkin 
vähintään seitsemän. Varajäsenet asetetaan siihen järjestykseen, jossa he 
tulevat jäsenten sijaan. 

 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee jäseniksi valituista  
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
PÄÄTÖS: 
Valittiin yksimielisesti keskusvaalilautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille 
varajäsenet kutsumisjärjestyksessä: 

 

Varsinaiset jäsenet  Varajäsenet kutsumisjärjestyksessä 
Pirjo Sahra   1. Mari Muurimäki 
Heikki Soikka  2. Johanna Kallenautio 
Pertti Perälä  3. Pekka Vaara 
Heikki Lehtonen  4. Reijo Törmälä 
Paula Ilonen  5. Risto Lilja 

6. Anja Pirchner 
7. Sinikka Kiema 
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Valittiin yksimielisesti puheenjohtajaksi Pertti Perälä ja varapuheenjohtajak-
si Paula Ilonen. 
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11  TARKASTUSLAUTAKUNNAN VAALI 
 

Juupajoen kunnan hallintosäännön mukaan tarkastuslautakunnassa on 
puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja sekä yksi muu jäsen. Jokaisella jäse-
nellä on henkilökohtainen varajäsen. Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
on aina oltava valtuutettuja. 

 
Tarkastuslautakunnasta ja sen tehtävistä säädetään kuntalain 71 :ssä. 
Valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan toimikauttaan vastaavien vuosien 
hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestämistä varten. Tarkastuslautakun-
nan on valmisteltava valtuuston päätettävät hallinnon ja talouden tarkastus-
ta koskevat asiat sekä arvioitava, ovatko valtuuston asettamat toiminnalliset 
ja taloudelliset tavoitteet toteutuneet. 

 
Tarkastuslautakunnan jäsenen vaalikelpoisuuden rajoituksista säädetään 
kuntalain 71 :ssä. Vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole mm. kun-
taan tai kunnan määräämisvallassa olevaan yhteisöön pysyväisluonteises-
sa palvelussuhteessa oleva henkilö. 

 
Valtuusto valitsee tarkastuslautakunnan esityksestä toimikauttaan vastaavi-
en vuosien hallinnon ja talouden tarkastamista varten yhden JHHT-tilintar-
kastajan ja yhden JHHT-varatilintarkastajan. Tämä vaali toimitetaan myö-
hemmin. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee tarkastuslautakuntaan 
puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja yhden muun jäsenen sekä jokaisel-
le heistä henkilökohtaisen varajäsenen. 

 
PÄÄTÖS: 
Valittiin yksimielisesti tarkastuslautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille hen-
kilökohtaiset varajäsenet: 

 

Varsinaiset jäsenet  Varajäsenet 
Tarja-Riitta Koskinen  Pertti Pasuri 
Aarno Niemelä  Lauri Uusi-Rauva 
Martta Lepistö  Hanna Pentti 

 
Valittiin yksimielisesti puheenjohtajaksi Aarno Niemelä ja varapuheenjohta-
jaksi Martta Lepistö. 
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12  KANGASALAN KUNNAN YHTEISLAUTAKUNNAN JÄSENEN VAALI 
 

Kangasalan kunnan hallintosäännön 24 :n mukaan yhteislautakunnan 
asettaa Kangasalan valtuusto. Sopimuskuntien valtuustot tekevät esitykset 
yhteiseen lautakuntaan nimettävistä jäsenistä ja näiden henkilökohtaisista 
varajäsenistä seuraavasti: Kangasalan kunta 3 jäsentä, Kuhmalahden kun-
ta 1 jäsentä ja Pälkäneen kunta 1 jäsentä sekä Juupajoen kunta 1 jäsentä 
ja Oriveden kaupunki 1 jäsentä. 

 
Juupajoen ja Oriveden edustajilla on läsnäolo-oikeus yhteislautakunnan 
kokouksissa. Juupajoen ja Oriveden edustajilla on puhe- ja äänioikeus kehi-
tysvammaisten avopalveluja koskevissa asioissa (kehitysvammaisten avo-
palveluja koskeva yhteistoimintasopimus). 

 
Jäseninä toimielimessä/yhteislautakunnassa voivat olla asianomaisten kun-
tien vastaavaan toimielimeen vaalikelpoiset henkilöt. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se tekee Kangasalan valtuustolle 
esityksen yhteiseen lautakuntaan nimettävästä jäsenestä ja tämän henkilö-
kohtaisesta varajäsenestä. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti ja valittiin Kangasalan kunnan yhteis-
lautakunnan jäseneksi Pertti Pasuri ja hänelle henkilökohtaiseksi vara-
jäseneksi Hannu Hämylä. 
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13  ORIVEDEN KAUPUNGIN LASTEN JA NUORTEN LAUTAKUNNAN JÄSE-
NEN VAALI 

 
Oriveden kaupungin uudessa luottamushenkilöorganisaatiossa on 1.1.2009 
alkaen lasten ja nuorten lautakunta, joka toimii kasvatus- ja opetustoimialal-
la ja sen toimialaan kuuluu mm. lukioasiat. 

 
Oriveden kaupungin lasten ja nuorten lautakuntaan Juupajoen valtuusto voi 
valita yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen läsnäolo- ja 
puheoikeudella niitä asioita käsittelemään, jotka koskevat Juupajokea. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee Oriveden kaupungin  
lasten ja nuorten lautakuntaan yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen 
varajäsenen. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti ja valittiin Oriveden kaupungin lasten ja 
nuorten lautakunnan jäseneksi Jari Pulkkinen ja hänelle henkilökohtaiseksi 
varajäseneksi Tarja Ekholm. 
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14  ORIVEDEN KAUPUNGIN ELÄMÄNLAATUPALVELUJEN JAOSTON  
JÄSENEN VAALI 

 
Oriveden kaupungin uudessa luottamushenkilöorganisaatiossa on 1.1.2009 
alkaen hyvinvointi- ja terveyslautakunta, jonka alaisena toimii 5-jäseninen 
Elämänlaatupalvelujen jaosto, jonka toimialaan kuuluu mm. kansalaisopis-
to. 

 
Elämänlaatupalvelujen jaostoon Juupajoen valtuusto voi valita yhden jäse-
nen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen, jolla on läsnäolo- ja puheoi-
keus Juupajokea koskevien kansalaisopisto asioiden kohdalla. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee Oriveden kaupungin 
elämänlaatupalvelujen jaostoon yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen 
varajäsenen. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti ja valittiin Oriveden kaupungin elämän-
laatupalvelujen jaoston jäseneksi Tarja-Riitta Koskinen ja hänelle henkilö-
kohtaiseksi varajäseneksi Sirkka-Liisa Oikari. 
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15  ORIVEDEN KAUPUNGIN YMPÄRISTÖLAUTAKUNNAN JÄSENEN VAALI 
 

Oriveden kaupungin ympäristölautakunta toimii tietyiltä osin eläinlääkintä-
huoltoasioissa, ympäristön suojeluasioissa ja ympäristöterveydenhuolto-
asioissa Juupajoen kunnan kanssa sopimuksen mukaisesti yhteislautakun-
tana ja käsittelee toimivaltaansa kuuluvia sellaisia asioita, jotka koskevat 
näiltä osin myös Juupajokea. 

 
Juupajoen valtuusto valitsee ympäristölautakuntaan kaksi jäsentä ja heille 
henkilökohtaiset varajäsenet niitä asioita käsittelemään, kun lautakunta toi-
mii yhteislautakuntana tietyiltä osin eläinlääkintähuoltoasioissa, ympäristön 
suojeluasioissa ja ympäristöterveydenhuoltoasioissa. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee Oriveden kaupungin  
ympäristölautakuntaan kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti ja valittiin Oriveden kaupungin ympäris-
tölautakuntaan seuraavat jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet: 

 

Varsinaiset jäsenet  Varajäsenet 
Taina Bister   Katri Sikiö 
Janne Salomaa  Mikko Virkkunen 
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16  KUNTAYHTYMIEN SEKÄ SEUTUYHDISTYKSEN HALLINTOELINTEN 
JÄSENTEN VAALIT 

 
Niihin kuntayhtymiin, joissa Juupajoen kunta on mukana valitaan hallintoeli-
miin perussääntöjen mukaisesti jäsenet/edustajat ja näille henkilökohtaiset 
varajäsenet. Samoin valitaan Ylä-Pirkanmaan seutuvaltuustoon kaksi edus-
tajaa ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 

 

1. Mäntän seudun ammatillisen koulutuksen kuntayhtymä. Mäntän seu-
dun ammatillisen koulutuksen kuntayhtymäkokouksessa on jokaisesta jä-
senkunnasta yksi jäsen kutakin alkavaa 60 opetus- ja kulttuuritoimen rahoi-
tuslain mukaan kunnan maksuosuuksiin kuuluvaa oppilasta kohti. 
Oppilasmääränä käytetään kolmen edellisen vuoden keskimäärää. 
Juupajoelta valitaan yksi yhtymäkokouksen jäsen ja hänelle henkilökohtai-
nen varajäsen. Toimikausi kestää vuoden 2009. 

 
Vuoden 2010 alusta alkaen Mäntän ammatillisen koulutuksen kuntayhty-
män asiat siirtyvät Sastamalan koulutuskuntayhtymän hoidettaviksi. Sasta-
malan koulutuskuntayhtymän yhtymävaltuustossa on 1.1.2010 alkaen Juu-
pajoelta yksi jäsen ja hänellä henkilökohtainen varajäsen. 

 
Tarkoituksenmukaista lienee, että Mäntän seudun ammatillisen koulutuksen 
kuntayhtymään valittu jäsen toimii vuoden 2010 alusta alkaen Sastamalan 
koulutuskuntayhtymän yhtymävaltuustossa. 

 

2. Pirkanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymä. 
Pirkanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuustoon valitaan kaksi  
jäsentä ja heille henkilökohtainen varajäsen. 

 

3. Hämeen päihdehuollon kuntayhtymä. 
Hämeen päihdehuollon kuntayhtymän yhtymävaltuustoon valitaan yksi jä-
sen ja hänelle henkilökohtainen varajäsen. 

 

4. Pirkanmaan liitto -kuntayhtymä. 
Valitaan Pirkanmaan liitto -kuntayhtymän edustajainkokoukseen yksi jäsen 
ja hänelle henkilökohtainen varajäsen. Kuntien edustajainkokous valitsee 
yhden maakuntavaltuustonjäsenen ja varajäsenen jäsenkuntien valtuusto-
jen jäsenistä. 

 

5. Ylä-Pirkanmaan seutuvaltuusto 
Kukin seutuyhdistyksen jäsenkunta valitsee kunnallisvaalikausittain neljäksi 
(4) vuodeksi kerrallaan seutuvaltuustoon kunnanvaltuutetuista yhden (1) 
äänivaltaisen edustajan sekä sen lisäksi yhden (1) äänivaltaisen edustajan 
kutakin alkavaa kolmeatuhatta (3.000) viimeisen virallisen vuoden alun asu-
kasluvun mukaista kunnan asukasta kohti sekä kullekin edustajalle  
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henkilökohtaisen varajäsenen. Ylä-Pirkanmaan seutuvaltuustoon valitaan 
kaksi edustajaa ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se suorittaa edellä mainittujen kun-
tayhtymien hallintoelimien jäsenten/edustajien vaalin sekä Ylä-Pirkanmaan 
seutuyhdistyksen seutuvaltuuston edustajien vaalin. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti ja valittiin kuntayhtymien ja seutuval-
tuuston toimielimiin henkilöt seuraavasti: 

 

1. Mäntän seudun ammatillisen koulutuksen kuntayhtymä 
Valittiin yksimielisesti Mäntän seudun ammatillisen koulutuksen kuntayhty-
mäkokouksen jäseneksi Jani Jauhiainen ja hänelle henkilökohtaiseksi vara-
jäseneksi Jari Pulkkinen. Toimikausi kestää vuoden 2009. 
Mäntän seudun ammatillisen koulutuksen kuntayhtymään valittu jäsen vara-
jäsenineen toimii vuoden 2010 alusta alkaen Sastamalan koulutuskuntayh-
tymän yhtymävaltuustossa. 

 

2. Pirkanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymä 
Valittiin yksimielisesti Pirkanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuus-
toon kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet: 

 

Varsinainen jäsen  Varajäsen 
Pekka Rae   Heikki Soikka 
Yrjö Rintamäki  Tiina Kaitaniemi 

 

3. Hämeen päihdehuollon kuntayhtymä 
Valittiin yksimielisesti Hämeen päihdehuollon kuntayhtymän yhtymävaltuus-
toon varsinaiseksi jäseneksi Kirsi Mäkinen ja hänelle henkilökohtaiseksi 
varajäseneksi Pirjo Sahra. 

 

4. Pirkanmaan liitto -kuntayhtymä 
Valittiin yksimielisesti Pirkanmaan liitto -kuntayhtymän edustajainkokouk-
seen varsinaiseksi jäseneksi Yrjö Rintamäki ja hänelle henkilökohtaiseksi 
varajäseneksi Sirkka-Liisa Oikari. 

 

5. Ylä-Pirkanmaan seutuvaltuusto 
Valittiin yksimielisesti Ylä-Pirkanmaan seutuvaltuustoon kaksi edustajaa ja 
heille henkilökohtaiset varajäsenet: 

 

Varsinaiset jäsenet  Varajäsenet 
Yrjö Rintamäki  Jouko Piittala 
Pekka Rae   Sirkka Koivu 
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17  KÄRÄJÄOIKEUDEN LAUTAMIESTEN VAALI 
 

Kunta valitsee luottamushenkilöitä myös erinäisiin valtion toimielimiin. Esi-
merkiksi käräjäoikeuden lautamiehet, kiinteistötoimitusten uskotut miehet 
sekä poliisin neuvottelukunnan jäsenet ovat kunnan valitsemia. Kunnan 
valitsemiin valtion luottamushenkilöihin sovelletaan kuntalain 32.3 :n mu-
kaan kunnan luottamushenkilöitä koskevia säännöksiä, jollei asianomaises-
sa erityislaissa muuta säädetä. Yleensä asianomaisessa erityislaissa sää-
detään ainakin henkilöiden valintaan liittyvistä seikoista. 

 
Samoin tasa-arvolain 4 a  koskee myös kunnan valtion toimielimiin valitse-
mia jäseniä, jollei asianomaisessa erityislaissa ole tarkempia säännöksiä 
valittavien henkilöiden kelpoisuusehdoista (ks. käräjäoikeuslain lautamiehiä 
koskevat vaatimukset, joita sovelletaan myös kiinteistötoimitusten uskottui-
hin miehiin). 

 
Käräjäoikeuslain (581/1993) 7 :n mukaan valtuusto valitsee lautamiehet 
toimikauttaan vastaavaksi ajaksi. Kunnasta valittavien lautamiesten tulee 
mahdollisimman tasapuolisesti edustaa kunnan väestön ikä-, elinkeino-, 
sukupuoli- ja kielijakaumaa. 

 
Lautamiehen tulee olla käräjäoikeuden tuomiopiiriin kuuluvassa kunnassa 
asuva Suomen kansalainen, joka ei ole konkurssissa, jonka toimintakelpoi-
suutta ei ole rajoitettu ja jota on pidettävä sopivana toimimaan lautamiehe-
nä. Lautamieheksi ei saa valita henkilöä, joka on alle 25-vuotias tai joka on 
täyttänyt 63 vuotta. Lautamiehenä ei saa olla henkilö, jolla on virka yleises-
sä tuomioistuimessa tai rangaistuslaitoksessa taikka joka virassaan suorit-
taa ulosottotehtäviä, rikoksen esitutkintaa taikka tulli- ja poliisivalvontaa, 
eikä myöskään virallinen syyttäjä, asianajaja tai muu ammatikseen 
asianajoa harjoittava henkilö (käräjäoikeuslain 6 ). 

 
Käräjäoikeuden lautamiesten lukumäärän vahvistaa oikeusministeriö. Vii-
meksi lukumäärä on vahvistettu oikeusministeriön päätöksellä 1.12.2004 ja 
sen mukaan Tampereen käräjäoikeuteen on valittu Juupajoelta kaksi lauta-
miestä. Nykyisten lautamiesten toimikausi päättyy, kun uudet lautamiehet 
on valittu ja päätös on tullut lainvoimaiseksi. 

 
Oikeusministeriö on 24.11.2008 pyytänyt käräjäoikeuksia arvioimaan lauta-
miesten tarpeen ja Tampereen käräjäoikeus varannut kunnille tilaisuuden 
lausunnon antamiseen valittavien lautamiesten lukumäärän osalta. Oikeus-
ministeriö vahvistaa sen jälkeen lautamiesten lukumäärän. Käräjäoikeuden 
lautamiehet osallistuvat myös maaoikeuden käsittelyyn ja käytännössä  
tämä merkitsee sitä, että jokaisesta kunnasta valitaan vastaisuudessakin 
vähintään kaksi lautamiestä (LaVM 11/2008/vp). 
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Oikeusministeriön kirje kiinnittää huomiota siihen, että lautamiesten valin-
nassa tulee korostaa lautamiehen tuomarintehtävää. Lautamies ei ole  
poliittisella valtakirjalla toimiva kunnallinen luottamushenkilö, vaan hänen 
tulee olla riippumaton. 

 
Valtuuston kokoukseen mennessä saataneen oikeusministeriön lopullinen 
päätös käräjäoikeuden lautamiesten lukumäärästä. Oikeusministeriön pää-
töksen 5.1.2009 mukaan Juupajoen kunnasta valittavien lautamiesten luku-
määrä on 2. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee kaksi lautamiestä Tampereen 
käräjäoikeuteen toimikauttaan vastaavaksi ajaksi. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti ja valittiin Tampereen käräjäoikeuteen 
lautamiehiksi Tiina Kaitaniemi ja Tapio Niemelä. 
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18  KIINTEISTÖTOIMITUSTEN USKOTTUJEN MIESTEN VAALI 
 

Kunta valitsee luottamushenkilöitä myös erinäisiin valtion toimielimiin. Esi-
merkiksi käräjäoikeuden lautamiehet, kiinteistötoimitusten uskotut miehet 
sekä poliisin neuvottelukunnan jäsenet ovat kunnan valitsemia. Kunnan 
valitsemiin valtion luottamushenkilöihin sovelletaan kuntalain 32.3 :n mu-
kaan kunnan luottamushenkilöitä koskevia säännöksiä, jollei asianomaises-
sa erityislaissa muuta säädetä. Yleensä asianomaisessa erityislaissa sää-
detään ainakin henkilöiden valintaan liittyvistä seikoista. 

 
Samoin tasa-arvolain 4 a  koskee myös kunnan valtion toimielimiin valitse-
mia jäseniä, jollei asianomaisessa erityislaissa ole tarkempia säännöksiä 
valittavien henkilöiden kelpoisuusehdoista (ks. käräjäoikeuslain lautamiehiä 
koskevat vaatimukset, joita sovelletaan myös kiinteistötoimitusten uskottui-
hin miehiin). 

 
Kiinteistönmuodostamislain 6 :n mukaan valtuuston tulee valita kunnan 
kiinteistötoimitusten uskotuiksi miehiksi vähintään kuusi (6) henkilöä val-
tuuston toimikautta vastaavaksi ajaksi. Uskotun miehen tulee olla kiinteistö-
asioihin perehtynyt ja paikalliset olot tunteva henkilö. Vaalikelpoisuudesta 
uskotun miehen toimeen on lisäksi voimassa, mitä käräjäoikeuden lauta-
miehistä säädetään. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se suorittaa kiinteistötoimitusten 
uskottujen miesten vaalin. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti ja valittiin kiinteistötoimitusten uskotuiksi 
miehiksi seuraavat henkilöt: 

 
Tapio Vihersalo 
Jukka Rae 
Jussi Valkeajoki 
Tarja Ekholm 
Matti Tammelin 
Johanna Kallenautio 
Katri Sikiö 
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19  POLIISIN NEUVOTTELUKUNNAN JÄSENEN VAALI 
 

Poliisin hallinnosta annetun asetuksen (158/1996) 13 :n mukaan valtuusto 
valitsee poliisin neuvottelukuntaan jäsenet toimikaudekseen. Lääninhallitus 
vahvistaa jäsenten määrän. Jos kihlakuntaan kuuluu useampia kuntia, lää-
ninhallitus määrää, kuinka monta jäsentä ja varajäsentä kustakin kunnasta 
valitaan. 

 
Pirkanmaan poliisin neuvottelukuntaan kuuluu poliisilaitoksen päällikön li-
säksi yhteensä 28 jäsentä, joista Tampereen kaupunki valitsee 5 ja muut 
kunnat yhden. Kullakin jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. Neuvotte-
lukunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 
Valinnoissa tulee huomioida tasa-arvolaki. 

 
Neuvottelukunnan tehtävänä on seurata poliisin toimintaan vaikuttavan ym-
päristön kehitystä sekä poliisin toimintaa, tehdä aloitteita poliisin toiminnan 
kehittämiseksi, antaa lausuntoja poliisia koskevista asioista sekä käsitellä 
ne muut asiat, jotka sen käsiteltäväksi toimitetaan. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee Pirkanmaan poliisin neu-
vottelukuntaan yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti ja valittiin Pirkanmaan poliisin neuvotte-
lukuntaan jäseneksi Olli Toivonen ja hänelle henkilökohtaiseksi vara-
jäseneksi Pekka Tammelin. 
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Pöytäkirjantarkastajien merkinnät: 
 
 

 
Otteen oikeaksi todistaa: 
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20  EDUSTAJAN VALITSEMINEN SUOMEN KUNTALIITON KUNTAPÄIVILLE 
6.-7.5.2009 

 
Suomen Kuntaliiton sääntöjen mukaan varsinainen kokous, kuntapäivät 
pidetään joka neljäs vuosi kunnallisvaalien jälkeisenä vuonna. Suomen 
Kuntaliiton valtuusto kutsuu kuntapäivät koolle 6.-7.5.2009 Jyväskylään, 
jossa kokouspaikkana on Jyväskylän Paviljonki. 

 
Jäsenkunnat valitsevat edustajat siten, että alle 4000 asukkaan kunnat va-
litsevat yhden edustajan. Jäsenkunta voi valita varsinaiselle edustajalle 
tarpeellisen määrän varaedustajia. Varaedustaja osallistuu kuntapäiville 
varsinaisen edustajan ollessa estyneenä. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että se valitsee edustajan sekä yhden 
varaedustajan Suomen Kuntaliiton kuntapäiville 6.-7.5.2009. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti ja valittiin edustajaksi Sirkka-Liisa Oikari 
ja varaedustajaksi Tarja-Riitta Koskinen. 
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Pöytäkirjantarkastajien merkinnät: 
 
 

 
Otteen oikeaksi todistaa: 
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21  KUNNALLISTEN ILMOITUSTEN JULKAISEMINEN 
 

Kuntalain 64 :n mukaan kunnan ilmoitukset saatetaan tiedoksi julkaisemal-
la ne julkisten kuulutusten ilmoitustaululla ja sekä tarpeen vaatiessa muulla 
kunnan päättämällä tavalla. 

 
Epävirallisena tiedotusvälineenä käytetään Juupajoen kunnan kotisivuja ja 
sitä on tarkoitus noudattaa jatkossakin. 

 
EHDOTUS: 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että ilmoitustaulun lisäksi kunnan ilmoi-
tukset julkaistaan Oriveden Sanomissa. Sen lisäksi ilmoituksia voidaan jul-
kaista tarpeen mukaan myös muissa paikallislehdissä. Viranhaku ilmoituk-
sista päättää viran täyttävä viranomainen. Keskusvaalilautakunta päättää 
itse mahdolliset ilmoituslehdet. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. 
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Pöytäkirjantarkastajien merkinnät: 
 
 

 
Otteen oikeaksi todistaa: 
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22  TIEDOKSIANNOT 
 

1) Kunnanjohtajan ajankohtaiskatsaus. 
 

2) Ehdokkaan vaalirahoituksen ilmoittamisesta annetun lain mukaan kun-
nallisvaaleissa valtuutetuksi ja varavaltuutetuksi valittujen velvollisuus on 
tehdä ilmoitus vaalikampanjan rahoituksesta kunnan keskusvaalilautakun-
nalle. Oikeusministeriön nettisivuilta www.vaalit.fi löytyy ilmoituslomake  
sekä vaalirahoitusohjeet. Juupajoella puuttuu vielä osa ilmoituksista. 

 
EHDOTUS: 
Merkitään tiedoksi. 

 
PÄÄTÖS: 
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. 

 
 
  


